

孩子年龄小发生意外几率大，专家表示——

不是所有孩子都适合早入园

文/片 本报记者 刘铭

家长>> 忙工作不得不早送孩子入园

近期聊城连续发生的两起幼儿园意外事件中，孩子都只有两岁。3日，记者在城区幼儿园探访了解到，入园的孩子中年龄小的仅有一岁半，两岁左右的孩子在园里占有一定比例。聊城幼儿师范学校一位资深教师表示，现在孩子入园的年龄门槛降低了，但并不是所有孩子都适合早入园。



适龄孩子入园，对孩子各方面的发展更有利。图为3日在城区一家幼儿园内，孩子们在舞龙灯。

幼师>> 小龄孩子并非想象中那么难管理

3日下午，记者走访几家幼儿园发现，每所幼儿园里都有托幼班、蒙氏班或小小班，里面的孩子大的不到3岁，小的不到2岁。实验幼儿园一位老师说，园里的小孩子相对来说比较好管理，并非想象中的那么难。

“我们幼儿园只招收两岁以

比较紧张。刘女士想到把孩子提前送到幼儿园，自己尽快上班。

“开始送孩子之后也有点后悔，每次到幼儿园门口，孩子都大声哭闹，不愿去幼儿园，弄得我这当妈的心里很难受。”刘女士说，但想想总有一天会送孩子入园，

即使大几岁再送到幼儿园，哭闹也还是避免不了。

在城区一所小学当老师的薛女士说，她女儿1岁半的时候就送到幼儿园了，上班后没人照看孩子是一方面，主要还是想让孩子尽早接受教育。

专家>> 孩子教育不能光求早

针对目前的幼儿教育情况，聊城幼儿师范学校多年从事教育工作的张老师说，现在教育龄都早，很多孩子两周岁左右都上早教班或亲子班了，其实3周岁到幼儿园会更容易适应。

张老师介绍，正规的公立幼儿园通常招生的年龄是在入学时

上的孩子，两岁以下的不在招收范围。”卫育路一家幼儿园的一位老师说，两岁的孩子是比较适合入园的，这个年龄段的孩子正是接受前期教育的阶段，能很好地培养孩子的读说能力。

实验幼儿园一位老师表示，两岁的孩子照看起来相对费心

些，但只要在饮食上、玩耍上多注意，小孩子也比较听话。“有的孩子年龄不到两岁，家长就要送到园里，我们也是做做工作，希望能到两岁再送孩子入园，但有时候家长强烈要求，也没办法。”振兴路一家幼儿园园长说。

说，一般来说，孩子3岁上幼儿园是比较合适的，但是如果家里的养育环境不好，限制了孩子的发展，这种情况下孩子要早一点入园，但一定要选择有专门小年龄段孩子护理的幼儿园。在这样的情况下，孩子一岁九个月就可以入园了。

百公里7.9升的超低油耗

2.0 GTDi车型以点滴燃油尽情释放澎湃动力！

● 汽油机热效率高达38%，由全新设计的双VCT-ECVVT发动机+GTDi+Pronto双排气歧管系统组成。
● 强劲的输出功率达204马力，最大扭矩达285N·m，比肩V6发动机。
● 全新设计的双VCT让机油泵、凸轮轴与VVT齿轮室合二为一，使机油润滑更流畅，降低机油消耗。



2.0T新福特嘉年华-致胜2.3L时尚型 159800元起售
长安福特马自达 带你同品



www.ford.com.cn
020-2817-0500

沉淀岁月精华 成就保值典范

50万台信赖，见证CR-V保值传奇



CR-V The Comfortable Runabout Vehicle 4×4 SUV

倾情回馈礼享万元

全国限量2万套
先购先得 买完为止

2011年1月1日起，购买CR-V即可获价值4888元的购车大礼包，礼包内有原装排气管隔音套、发动机水箱、防水胶条密封条、高亮尾灯壳、车门锁扣等。

活动时间：即日起至2011年1月31日止

咨询电话



东风本田汽车有限公司销售服务店

地址：聊城市开发区东外环与东昌东路交汇处向北200米路西

销售电话：(0635) 8378888 2937288 售后服务：(0635) 2935555 8278893



东风本田汽车有限公司
TELE: 0635-8278893 2937288 2935555